

## 冬天的爱

周口周庄小学五(2)班 王宁 编号:1203

冬天是寒冷的季节，也是温暖的季节。每当冬天我感冒发烧时，妈妈总是焦急不安、嘘寒问暖。冬天，是让我懂得伟大母爱的季节。

有一次，大雪一直飘飘洒洒地

下，我和小伙伴高兴极了，就一直在外面互相扔雪团，身上到处都是雪。晚上睡觉的时候，我感觉浑身发烫，妈妈赶紧给我量了体温。过了几分钟一看温度计，“38度！”我大声地说。妈妈着急地说：“走，咱们快去找医生！”妈妈急急忙忙给我穿上衣服拉着我就往外跑。

在这个满地冰雪、北风怒号的晚上，我被冻得瑟瑟发抖，妈妈又忙把围巾围在我脖子上。我问妈妈：“您不冷吗？”妈妈说：“没事，我不冷。”但我看见妈妈把衣服裹得更加紧了。刚到卫生室门



周口实验小学六(2)班  
史钟钦  
编号:2721

去年冬季，下了一场很大的雪，我和小伙伴们快乐地滑雪橇、打雪仗。我的雪橇是“一个凳子，一个长板支撑着‘脚凳’，轮子是用竹子做成的；一个小伙伴的雪橇是一个扁椅子；乐乐的雪橇最好玩，相当于一张床，雪橇前粘着一块厚布，直接可以躺着玩……

我们轮流在一个陡坡边滑雪橇。“哈哈哈……”由于乐乐撞上了一块石头，雪橇一斜，他来了个“小猪拱雪”，我们都大笑起来。乐乐有些恼火，“制作”了十几个小雪球向我们砸来。另一小伙伴看见雪球砸来，就往后退了一步，谁知脚下有块石头，由于用力过猛，他直接摔

## 难忘那场雪

了

了一盆雪，我

们一边佯装后退，一边却从他们的背后包抄过去，把雪向他们的头上倒去，他们比我们更悲惨，都变成了一个个大雪人，个个都喊冷，声音震耳欲聋。就这样，“雪战”持续到了晚上，我们全都在欢乐之中入睡了。

直到现在，想起那场雪天的趣事，我还记忆犹新、回味无穷，难忘那场雪！

(辅导老师:刘英)

在了地上……乐乐已经知道坏了事，没等他逃跑，一个个雪球已经向他飞去，乐乐被砸得到处乱窜，想躲开我们的攻击……在滑雪橇、打雪仗的过程中，我们有的“伤”、有的“残”，可我们却乐此不疲。

过一会儿，乐乐一队人握了一些雪球向我们投来，我们的头上炸开了白色的花。不甘落后的我们端起盆挖

## 美丽的冬天

周口作坊小学五(2)班 张文洋  
编号:2796

冬天不像春天那么阳关明媚，更不像夏天那样烈日炎炎，而是洁白如玉的。

冬姐姐带着雪白的雪花来到了人间，雪花落到草地上，仿佛给小草披上了一件羽绒衣，小草立刻舒服了许多。雪花慢慢地飘落下来，盖住了小草的身子，像为小草盖上了白白柔柔的被子，既温暖又温馨，接着，小草就进入了甜甜的梦乡。

冬天，许多动物都在冬眠，蛇圈成一团进入了梦乡，一只只可爱的小乌龟睡得甜甜的。

路上的行人渐渐少了，只有几个人穿着厚厚的衣服，立起大衣领，缩着脖子，双手插在裤兜里，低着头，急匆匆地一路小跑。

冬天是美丽的、可爱的。

周口实验小学六(1)班 于思涵  
编号:2720

## 我家的趣事

周口实验小学六(1)班 于思涵  
编号:2720

我被一个温馨、快乐、美好的家包围着，整日欢声笑语。我家里发生了很多趣事，我来给大家说说吧！

妈妈唠叨记

“唉，你啊，不好好学习，将来怎么上初中？就算上了初中，你也等着哭吧！”妈妈又开始“念经”了，虽然有点道理，但是天天说，不烦吗？我都听烦了。虽然我不是故意气妈妈的，但是我不想这样。我的成绩也是很好的。



“你  
听  
我  
说，别  
一副不  
在乎的样  
子，你呀  
……啊！  
妈妈多像“唐僧”啊！那我不就是那大闹天宫的“孙悟空”了，“啊，头好痛啊！哈哈哈……”

皮皮要萌记

皮皮是我家的一条小狗。它是一条白颜色的小狗，它竟然还有一对大

我爱我家

周口六一路小学五(4)班 周瑜涵 编号:1893

我有一个和睦温暖的家，那里住着爸爸、妈妈和我。爸爸是一个幽默有趣的人，总是会变着法子让我们开心，当然他有时也捉弄我。妈妈虽然不是一个细心的人，但是对我的学习和生活却照顾得无微不至。当然，这样的一个家庭，怎能少了调皮可爱的我呢？

有一次，我和妈妈刚躺到床上，准备午休，爸爸的电话就打来了，“干什么呢？”“搂俺闺女睡觉呢。”妈妈说。“让我跟她说句话呗？”爸爸又说道。妈妈却说：“不行，要睡觉了。”“那就

说一句呗。”爸爸央求道。妈妈答应了，心想：一句能说多长时间。我赶紧接过电话喊：“爸爸！”爸爸说：“周瑜涵，逗号，你妈只让咱说一句，咱就光说逗号，不说句号……”“哈哈哈……”我们都笑翻了。这就是我的爸爸，从不强取，都是智取。

周末，妈妈要做饭了，我对妈妈说：“妈妈教我做道菜吧，下周姥姥过生日，我给姥姥做道菜。”妈妈说：“好，那我就教你西红柿炒鸡蛋。”在妈妈的指点下，我做好了西红柿炒鸡蛋，端上桌，爸爸尝了尝说：“做得不错，色香味俱全，正所谓‘小女子可教也’！”

这就是我和谐幸福的家，我爱我家，我爱我的爸爸、妈妈。

(辅导教师:王书华)

我不灰心，A计划失败了，还

周口李庄小学五(1)班 赵晨豪  
编号:2376

我的爸爸非常爱喝酒，他每次和朋友在一起吃饭都得喝醉。记得有一次，爸爸又和朋友一起吃饭，因为喝得太多，烧伤了胃，还吐了血。我和妈妈看在眼里、急在心中，于是，我下决心要帮老爸戒酒。

我想了好多方法，还列了计划。首先实施A计划：我和爸爸订了一个家庭公约，不让他喝太多的酒，如果违约，那就要接受我和妈妈的任何惩罚。爸爸欣然同意，还签了字呢。开始的几天，爸爸确实做得很好，他下班早回家，能推掉的饭局都推掉。我和妈妈暗暗窃喜：看来，我们成功了。可还没等我们高兴两天，我发现老爸又“酒情复燃”了——我的A计划失败了！

有B计划。我想起警察查酒驾不是让司机对着一个监测器哈气吗，那我就每天闻一闻他口中有没有酒味。虽然那种味道不好闻，但为了老爸的健康，我什么都不顾了。好在老爸态度较好，愿意接受我的监督。这样，一天过去了，两天过去了，一个星期过去了，爸爸嘴里再没了酒味，只有薄荷味——我帮老爸戒酒成功了！可是不久，我便解开了谜题，原来老爸每次不再多喝，喝完后就吃水果，还用薄荷口香糖清口气。我的B计划也泡汤了。

A计划、B计划都不成功，看来我要使出“杀手锏”了。我上网查了喝酒的害处，并来到老爸的

## 冬姑娘来了

周口建设路小学六(2)班 贾晨露  
编号:2208

走在路上，落叶像蝴蝶一样从树上慢慢地飞下来，小草要钻回土里睡大觉了，池塘里再也听不到青蛙“呱、呱、呱”的叫声了。人们外出都穿着厚厚的衣服。

“哗啦！哗啦！”北风吹得树叶直响，早上，我赖在暖暖的被窝里。“起床了，露露。”爸爸叫着，我依依不舍地从被窝里钻出来，穿好衣服，去漱口洗脸。我站在窗口看后院风景，发现燕子向南方飞去，青蛙躲在洞里呼呼睡大觉。来到学校，我马上叫同桌把后门关上，可还是阻挡不了寒风的攻击。

走到街上，发现街上也不像往日一样热闹了。第一场冬雨连续下了三天三夜，人们躲在家里不愿出门。“你还不做作业。”爸爸开始批评我了。我极不情愿地从被窝里起来，坐到冰冷的椅子上。天晴了，我看见农民们忙着收稻谷和果实，为冬天做好准备。

冬姑娘来了，带来了寒冷的天气，带来了冰冷的雪花，带来了厚厚的落叶！我希望冬天快点结束，春天快点到来。鸟语花香的春天、热情奔放的夏天、瓜果飘香的秋天，我都喜欢，就不喜欢冬天。

(辅导老师:刘海生)

眼睛，还双眼皮，可美了。有一次，它和我玩，我用一个皮筋绑住了皮皮的耳朵和头的正中间。抱起来一看——

“向日葵！哈哈哈……”既可爱又可笑，真萌呀！

皮皮头一抬，真是英俊而又萌呀！它那迷人的双眼，你是无法阻挡的。当它走到你的脚下，它会这样——把头和前半身趴在地上，而屁股撅起来，眼睛直直地看着你，好像在说：“求求你了，给个赞吧！我不可爱吗？”

我家还发生了爸爸喝酒记、皮皮捣蛋记……还想知道我家的故事吗？不告诉你了！哈哈哈……

(辅导老师:王醒)

## 帮爸爸戒酒

房间和他谈话。我和他说喝酒会麻痹大脑、会产生“三高”、会减少寿命……我尽量夸张喝酒的害处。最后，我说：“老爸，不是不让你喝，是怕你喝太多对身体不好，我和妈妈不能没有你呀，你说是喝酒重要，还是我和妈妈重要？”还没等我说完，爸爸一边给我擦泪一边说：“行，听你的，我的好儿子！以后我再也不喝酒了！”我破涕而笑，看来这一招管用！

自从我说服了老爸，他再也没有喝多过，朋友让他喝，他也不贪杯了，还劝别人少喝酒。就这样，老爸竟慢慢地把酒戒掉了，我真高兴！

(辅导教师:刘圆圆)